11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 25.06.2009 02:26:58

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.06.2009 19:01:50

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/97038/answer/97039




YBaxaemuiit Mapat! Ecnu 60511 pe3kue - MOKaKUTeCh XUPYPry. Eciu 6011 HOCST HOIOIIUM XapaKTep
M HETIOCTOSIHHEI, TO TpebyeTcs o0cmeqoBanue - Y3U modek, MOYeBOTro My3bIps, IPeCcTaTeIbHOM
JKeJe3sl, 00Ul aHATM3 MOYH, II0OCEB CEKpeTa IIPOCTaTH. Yuaywu!



